

První znamení: Satan přichází 120 minut

Pokud věříme, že zlo se inkarnuje, musíme i uznat, že ve svatých zdech se logicky děje hříchů nejvíce. Nebo mají scénáristé jen bujnou fantazii, když každý horor sázejí do prostředí klášterů a kostelů? Faktem zůstává, že to prostředí je děsivé už samo o sobě, natož když se tam zhmotní zlo.

Sladký život 102 minut

Od tvůrců Žen v běhu přichází komedie v hlavní roli s Vladimírem Polívkou. Dále hrají: Tereza Kostková, Petra Hřebíčková, Jan Cina, Vojtěch Kotek, Zlata Adamovská, Jenovéfa Boková, Hynek Čermák aj.

Gump - jsme dvojka 87 minut

Příběh pro všechny, kteří dokáží číst ze psích očí, ale i pro ty, kteří to zatím neumějí nebo nevěří, že je to možné. V lidských rolích: Bolek Polívka, Richard Krajčo, Vica Kerekes, Štěpán Kozub, Eva Holubová, Ivana Chýlková, Karel Roden, Anna Šulcová a další.

Smršť 121 minut

Z nového filmu Petera Bebjaka vane teplý halný vítr a přesto z něj mrazí. Je možné, že za jízdu smrti, při které zemřeli čtyři lidé, nesou zodpovědnost tajemné síly a místní legenda? Anna Geislerová a Tomáš Mašťalír podávají doslova vyčerpávající výkony v hlavních rolích filmu na motivy best-selleru jednoho z nejprodávanějších slovenských autorů Jozefa Kariky.

Elegance molekuly 150 minut včetně přestávky

Jedna z nejúspěšnějších a nejocěňovanějších inscenací na současném repertoáru Dejvického divadla v přímém přenosu. Hrají: Ivan Trojan, Veronika Khek Kubařová, Martin Myšička, Zdeňka Žádníková, Pavel Šimčík, Petr Vršek, Vladimír Polívka a další. Vstupenky na www.loopeny.cz.

Krotitelé duchů: Říše ledu 110 minut

Původní (a jedineční) Ghostbusters postavili přísně tajnou laboratoř, jejímž účelem je posunout chytání duchů na zcela novou úroveň a s tím jim pomáhá nová parta v čele s Paul Ruddem. Když do našeho světa prostřednictvím starobylého artefaktu pronikne něco prohnílého, musejí dohromady vynaložit veškeré úsilí, aby zachránili svět před příchodem nové doby ledové.

Tady Havel, slyšíte mě? 86 minut

Občan, režisér, přítel, manžel, pacient a také muž na sklonku života. Dokument se vrací do centra pozornosti Václava Havla v jeho známých i veřejnosti dosud skrytých polohách. Vychází přitom z nikdy nepublikovaného materiálu, natočeného během posledních let jeho života.

Bludný Proud koncert v kavárně kina

"Probíjející" hudební improvizace, jazzové standardy Wese Montgomeryho, Theloniose Monka, Herbie Hancocka, soul od Dana Patlanskyho, v programu absolventského jam sessionu Jáchyma Blažejce.

Nezlomní 107 minut

Tenhle snímek je přesně tím, čím se zdá být: neuněritelně dojemný a dobrodružný film o sportovním týmu, který se učí spolupracovat během vyčerpávajícího, extrémně náročného, závodu a toulavého psa, který se stane nečekaným společníkem týmu. Jenže se to stalo a je to nádherný.

Prázdniny s broučkem 87 minut

Bára Poláková a Lukáš Příkazký vyjíždí na letní dovolenou k moři obytnákem. Nečekané dědictví jim pro velkou cestu přihraje do cesty starý karavan po dědovi, jemuž se odjakživa říká Brouček. Během jejich dobrodružství je čeká řada překvapení i nečekaných zážitků.
